

Na osnovu čl. 29. i 37. Zakona o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 11/19), na prijedlog federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, na 181. sjednici, održanoj 30.05.2019. godine, donosi

ODLUKU

O USVAJANJU PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA SA KRITERIJIMA RASPODJELE SREDSTAVA "SUBVENCije PRIVATNIM PREDUZEĆIMA I PREDUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO" UTVRĐENOG BUDŽETOM FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU FEDERALNOM MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

I.

Usvaja se Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" utvrđenog Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 11/19) (u daljem tekstu: Program).

Sredstva za realizaciju Programa iz stava (1) ove tačke isplatit će se sa razdjela 24, pozicija 6145 "Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo", utvrđenog Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu u iznosu od 2.500.000,00 KM.

II.

Realizacija Programa iz tačke I. ove odluke vršit će se u zavisnosti od ostvarenih prihoda u Budžetu Federacije Bosne i Hercegovine.

III.

Program iz tačke I. ove odluke sastavni je dio ove odluke.

IV.

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva će Programom raspoređena sredstva dostaviti njihovim korisnicima koji su ih dužni koristiti u skladu sa Zakonom o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu i Zakonom o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00).

V.

Za realizaciju ove odluke zadužuju se Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Federalno ministarstvo finansija, svako u okviru svoje nadležnosti.

VI.

O utrošenim sredstvima iz tačke I. ove odluke Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je dužno podnositi tromjesečni izvještaj Federalnom ministarstvu finansija.

VII.

Ova odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u "Službenim novinama Federacije BiH".

V. broj 615/2019
30. maja 2019. godine
Sarajevo

Premijer
Fadil Novalić, s. r.

PROGRAM

UTROŠKA SREDSTAVA S KRITERIJIMA RASPODJELE "SUBVENCije PRIVATNIM PREDUZEĆIMA I PREDUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO" UTVRĐENIH BUDŽETOM FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU FEDERALNOM MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

Uvod

Programom utroška sredstava "Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" za 2019. godinu obuhvaćeno je finansiranje provedbe mjera sprječavanja širenja i iskorjenjivanja zaraznih bolesti koje su zakonska obaveza shodno visini odobrenih sredstava u Budžetu Federacije BiH za 2019. godinu.

Tokom 2019. godine u Federaciji BiH nastavit će se dijagnostičko ispitivanje na tuberkulozu, brucelozu i enzoosku leukozu goveda, kako bi se osigurali minimalni uslovi za plasman naših proizvoda na strano tržište.

U 2019. godini nastavit će se realizacija Programa za suzbijanje i kontrolu bruceloze kod ovaca i koza u Federaciji BiH.

Rezultati dijagnostičkog ispitivanja na zarazne bolesti su pokazatelj epizootičke situacije u Federaciji BiH i omogućavaju blagovremeno preduzimanje mjera na suzbijanju, sprječavanju širenja i iskorjenjivanju zaraznih bolesti.

Proizvodnja sigurnog proizvoda i dalje je osnovni cilj kada je u pitanju realizacija ovog programa, sa tim razlogom provodi se službeno uzorkovanje namirnica životinjskog porijekla kako bi se utvrdile smjernice za dalje preventivno djelovanje.

Uslovi za korištenje sredstava programa

Veterinarske stanice koje do 01. 10. 2019. godine ne budu imale dodijeljeno područje djelovanja u skladu sa Pravilnikom o uslovima za osnivanje i obavljanje veterinarske djelatnosti i načinu dodjele područja djelovanja ("Službene novine Federacije BiH", broj 5/16), neće ostvariti pravo na raspodjelu sredstava za realizaciju obaveznih mjera propisanih Programom mjera zdravstvene zaštite životinja i njihovog provođenja u 2019. godini, unutar kojih spadaju i mjere koje se finansiraju iz ovog Programa.

U svrhu ispunjenja ustova za izvoz mlijeka na tržište EU kao i tržište susjednih zemalja, neophodno je provesti dijagnostičko ispitivanje mliječnih goveda na brucelozu, tuberkulozu i enzoosku leukozu.

Tokom 2019. godine iz ovog Programa finansirat će se dijagnostičko ispitivanje na brucelozu, tuberkulozu i enzoosku leukozu svih ženskih goveda i njihovog ženskog pomlatka namijenjenog za dalji uzgoj. Na tuberkulozu će se ispitati sva ženska grla starija od šest (6) sedmica, na brucelozu starija od 12 mjeseci, a na enzoosku leukozu starija od 24 mjeseca pod uslovom da period od prethodnog ispitivanja na sve tri bolesti nije kraći od šest (6) mjeseci.

Vakcinacija ovaca i koza protiv bruceloze provodit će se i ove godine na cijelom području Federacije BiH. Sredstva za realizaciju vakcinacije malih preživača protiv bruceloze u 2019. godini osigurao je Ured za veterinarstvo BiH. Sve detalje o načinu provedbe i uslovima za njenu realizaciju propisat će Ured za veterinarstvo BiH putem posebnog uputstva.

Dijagnostičko ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonelle kod žive peradi provest će se na odobrenim ili registrovanim farmama, s ciljem provjere njihovih programa samokontrole, a prema posebnom Planu kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Programom je predviđeno finansiranje ispitivanja krvi životinja u slučaju pobačaja na brucelozu, Q-groznicu i leptospirozu.

Programom je predviđeno finansiranje laboratorijske pretrage uzoraka krvi na infektivnu anemiju konja.

Službeno uzorkovanje namirnica životinjskog porijekla provest će se u skladu sa posebnim Planom kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Iz Programa će se finansirati dijagnostičko ispitivanje životinja na gazdinstvima, u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera, bolesti plavog jezika i drugih bolesti koje se sporadično javljaju a čija pojava može značajno uticati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice.

U skladu sa članom 8. Pravilnika o postupku isplate naknade štete za neškodljivo uklonjene seropozitivne životinje

("Službene novine Federacije BiH", br. 98/12 i 88/18), iz Programa će se i u 2019. godini nastaviti finansirati naknada vlasnicima uginulih i neškodljivo uklonjenih životinja u iznosu od 50% procijenjene vrijednosti životinje.

Iz Programa je predviđeno finansiranje seminara, savjetovanja i radionica u skladu sa Programom obuke službenih veterinarina na teritoriji Federacije BiH za period 2017. - 2020. godine ("Službene novine Federacije BiH", broj 7/17).

Iz Programa će se finansirati nabavka dijagnostikuma za laboratorijske pretrage životinja sumnjivih na zarazne bolesti koje nisu prisutne na području Federacije BiH, ali se zbog pogoršanja epizootiološke situacije u regiji mogu pojaviti.

Radi zaštite zdravlja ljudi i životinja, neophodno je provesti monitoring prisustva mikrotoksina i teških metala u hrani životinjskog porijekla i hrani za životinje.

Sredstva u iznosu od 2.500.000,00 KM raspoređuju se za minimalni obim veterinarskih aktivnosti u 2019. godini kako se vidi iz sljedećih pregleda:

Red. Broj	NAZIV PROGRAMA	SVRHA PROGRAMA	KRITERIJ ZA RASPODJELU	IZNOS u KM	IZVOR SREDSTVA	ORGANIZACIJA KOJA PRIMA TRANSFER
1	OTKRIVANJE, SUZBIJANJE I ISKORISTIVANJE ZARAZNIH BOLESTI ŽIVOTINJA	A) Kontrola zaraznih bolesti bruceloze, tuberkuloze, enzootske leukoze, gveda, plavog jezika i salmonela. Dijagnostičko ispitivanje uzoraka krvi životinja koje su pobačile i kopijata na infektivnu anemiju konja. Dijagnostičko ispitivanje uzoraka krvi životinja na prisutnost salmonela kod zve peradi u odobrenim ili registriranim farmama. Dijagnostičko ispitivanje u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera i drugih bolesti koje se sporadično javljaju a čija pojava može značajno uticati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice. Naknada štete za uginule, ubijene i neškodljivo uklonjene životinje. Pravedena njara DDD-a na zapazanim mjestima i transportnim sredstvima.	- Broj uzetih uzoraka i broj ispitanih uzoraka. - Za veterinarske organizacije cijena uzimanja uzoraka krvi 5,00 KM, tuberkulinizacija 15,00 KM po životinji. - Za dijagnostičke ustanove cijena laboratorijske pretrage za brucelozu Roze Bengal test 6,00 KM i RVK test 17 KM, Q-groznicu 9,00 KM, enzootsku leukozu gveda 7,50 KM - salmonelu 30,00 KM, bolest plavog jezika 15,00 KM, uzorke krvi životinja koje su pobačile 50,00 KM, infektivna anemija konja 30,00 KM. - Broj neškodljivo uklonjenih životinja po tržišnoj cijeni na dan uklanjanja. Računi za provedene postupke DDD-a. U cijena je uračunat PDV.	2.158.000,00	BUDJET FEDERACIJE BiH	Veterinarske stanice, veterinarske dijagnostičke ustanove, Fizike i pravne osobe i vlasnici neškodljivo uklonjenih životinje.
		B) Edukiranje vlasnika životinja i dodatno obrazovanje doktora veterinarske medicine putem savjetovanja i seminara.	- Broj održanih savjetovanja i seminara prema Planu educiranja u 2019. godini, štampanje brošura i drugog edukativnog materijala	30.000,00		Odobreni pojedinci u cilju javne nabavke za organizaciju seminara i savjetovanja.
		C) Procjena zdravstvene ispravnosti hrane životinjskog porijekla u odobrenim i registriranim objektima.	- Broj ispitanih službenih uzoraka na osnovu Plana službenog uzorkovanja	55.236,50		Dvjestana veterinarske laboratorije
		D) Osiguranje dijagnostikuma za konfirmacijske testove.	- Računi o nabavljenim dijagnostikumima.	5.000,00		Veterinarski fakultet
		E) Nerealizirani zahtjevi iz 2018. godine koji su bili predmet naknade štete i provjeriti da li nisu isplaćene novčane potpore po Programu. Potpore za veterinarstvo za 2018. godinu.	Zaprimljeni zahtjevi za isplatu sredstava	226.713,50		Veterinarski fakultet i iz veterinarski zavod uzarskog kantona
		F) Monitoring prisustva mikrotoksina i teških metala u hrani životinjskog porijekla i hrani za životinje.	Broj uzetih i ispitanih uzoraka	25.000,00		Veterinarski fakultet, Veterinarski fakultet
UKUPNO : 2.500.000,00 KM						

743

Temeljem čl. 29. i 37. Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 11/19), na prijedlog federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, na 181. sjednici, održanoj 30.05.2019. godine, donosi

ODLUKU

O USVAJANJU PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA S KRITERIJIMA RASPODJELE SREDSTAVA "SUBVENCije PRIVATNIM PODUZEĆIMA I PODUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO" UTVRĐENOG PRORAČUNOM FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU FEDERALNOM MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

I.

Usvaja se Program utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 11/19) (u daljnjem tekstu: Program).

Sredstva za realizaciju Programa iz stavka (1) ove točke isplatit će se sa razdjela 24, pozicija 6145 "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo", utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu u iznosu od 2.500.000,00 KM.

II.

Realizacija Programa iz točke I. ove odluke vršit će se u zavisnosti od ostvarenih prihoda u Proračunu Federacije Bosne i Hercegovine.

III.

Program iz točke I. ove odluke sastavni je dio ove odluke.

IV.

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva će Programom raspoređena sredstva dostaviti njihovim korisnicima koji su ih dužni koristiti sukladno Zakonu o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2019. godinu i Zakonu o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00).

V.

Za realizaciju ove odluke zadužuju se Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Federalno ministarstvo financija, svako u okviru svoje nadležnosti.

VI.

O utrošenim sredstvima iz točke I. ove odluke Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je dužno podnositi tromjesečno izvješće Federalnom ministarstvu financija.

VII.

Ova odluka stupa na snagu narednog dana od dana objave u "Službenim novinama Federacije BiH".

V. broj 615/2019
30. svibnja 2019. godine
Sarajevo

Premijer
Fadil Novalić, v. r.

PROGRAM

UTROŠKA SREDSTAVA S KRITERIJIMA RASPODJELE "SUBVENCije PRIVATNIM PODUZEĆIMA I PODUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO" UTVRĐENIH PRORAČUNOM FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU FEDERALNOM MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

Uvod

Programom utroška sredstava "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" za 2019. godinu obuhvaćeno je financiranje provedbe mjera sprječavanja širenja i iskorjenjivanja zaraznih bolesti koje su zakonska obveza, shodno visini odobrenih sredstava u Proračunu Federacije BiH za 2019. godinu.

Tijekom 2019. godine u Federaciji BiH nastavit će se dijagnostičko ispitivanje na tuberkulozu, brucelozu i enzootsku leukozu goveda, kako bi se osigurali minimalni uvjeti za plasman naših proizvoda na strano tržište.

U 2019. godini nastavit će se realizacija Programa za suzbijanje i kontrolu bruceloze kod ovaca i koza u Federaciji BiH.

Rezultati dijagnostičkog ispitivanja na zarazne bolesti su pokazatelj epizootičke situacije u Federaciji BiH i omogućavaju blagovremeno poduzimanje mjera na suzbijanju, sprječavanju širenja i iskorjenjivanju zaraznih bolesti.

Proizvodnja sigurnog proizvoda i dalje je temeljni cilj kada je u pitanju realizacija ovog Programa, sa tim razlogom provodi se službeno uzorkovanje namirnica životinjskog podrijetla kako bi se utvrdile smjernice za daljnje preventivno djelovanje.

Uvjeti za korištenje sredstava programa

Veterinarske stanice koje do 01. 10. 2019. godine ne budu imale dodijeljeno područje djelovanja sukladno Pravilniku o uvjetima za osnivanje i obavljanje veterinarske djelatnosti i načinu dodjele područja djelovanja ("Službene novine Federacije BiH", broj 5/16), neće ostvariti pravo na raspodjelu sredstava za realizaciju obveznih mjera propisanih Programom mjera zdravstvene zaštite životinja i njihovog provođenja u 2019. godini unutar kojih spadaju i mjere koje se financiraju iz ovog Programa.

U svrhu ispunjenja uvjeta za izvoz mlijeka na tržište EU kao i tržište susjednih zemalja, neophodno je provesti dijagnostičko ispitivanje mliječnih goveda na brucelozu, tuberkulozu i enzootsku leukozu.

Tijekom 2019. godine iz ovog Programa financirat će se dijagnostičko ispitivanje na brucelozu, tuberkulozu i enzootsku leukozu svih ženskih goveda i njihovog ženskog pomlatka namijenjenog za daljnji uzgoj. Na tuberkulozu će se ispitati sva ženska grla starija od šest (6) tjedana, na brucelozu starija od 12 mjeseci, a na enzootsku leukozu starija od 24 mjeseci pod uvjetom da razdoblje od prethodnog ispitivanja na sve tri bolesti nije kraći od šest (6) mjeseci.

Vakcinacija ovaca i koza protiv bruceloze provodit će se i ove godine na cijelom području Federacije BiH. Sredstva za realizaciju vakcinacije malih preživaca protiv bruceloze u 2019. godini osigurao je Ured za veterinarstvo BiH. Sve detalje o načinu provedbe i uvjetima za njenu realizaciju propisat će Ured za veterinarstvo BiH putem posebnog naputka.

Dijagnostičko ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonela kod žive peradi provest će se na odobrenim ili registriranim farmama, s ciljem provjere njihovih programa samokontrole, a prema posebnom Planu kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Programom je predviđeno financiranje ispitivanja krvi životinja u slučaju pobačaja na brucelozu, Q-groznicu i leptospirozu.

Programom je predviđeno financiranje laboratorijske pretrage uzoraka krvi na infektivnu anemiju konja.

Službeno uzorkovanje namirnica životinjskog podrijetla provest će se sukladno posebnom Planu kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Iz Programa će se financirati dijagnostičko ispitivanje životinja na gospodarstvima, u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera, bolesti plavog jezika i drugih bolesti koje se sporadično javljaju a čija pojava može značajno utjecati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice.

Sukladno članku 8. Pravilnika o postupku isplate naknade štete za neškodljivo uklonjene seropozitivne životinje ("Službene novine Federacije BiH", br. 98/12 i 88/18), iz Programa će se i u 2019. godini nastaviti financirati naknada vlasnicima uginulih i neškodljivo uklonjenih životinja u iznosu od 50% procijenjene vrijednosti životinje.

Iz Programa je predviđeno financiranje seminara, savjetovanja i radionica sukladno Programu obuke službenih veterinar na teritoriju Federacije BiH za razdoblje 2017. -2020. godine ("Službene novine Federacije BiH", broj 7/17).

Iz Programa će se financirati nabava dijagnostikuma za laboratorijske pretrage životinja sumnjivih na zarazne bolesti koje nisu prisutne na području Federacije BiH, ali se zbog pogoršanja epizootiološke situacije u regiji mogu pojaviti.

Radi zaštite zdravlja ljudi i životinja, neophodno je provesti monitoring prisustva mikrotoksina i teških metala u hrani životinjskog podrijetla i hrani za životinje.

Sredstva u iznosu od 2.500.000,00 KM raspoređuju se za minimalni obujam veterinarskih aktivnosti u 2019. godini kako se vidi iz sljedećih pregleda:

Rad. Broj	NAZIV PROGRAMA	SVRHA PROGRAMA	KRITERIJ ZA RASPODJELU	IZNOS u KM	IZVORI SREDSTAVA	ORGANIZACIJA KOJA PRIMA TRANSFER
1	OTKRIVANJE, SUZBIJANJE I ISKORJENJIVANJE ZARAZNIH BOLESTI ŽIVOTINJA	A) Kontrola zaraznih bolesti bruceloze, tuberkuloze, anzooske leukoze goveda, plavog jezika i salmoneloze. Dijagnostičko ispitivanje uzoraka krvi životinja koje su pobačile i kopitara na infektivnu anemiju konja. Dijagnostičko ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonela kod žive peradi u odobrenim ili registriranim farmama. Dijagnostičko ispitivanje u slučaju pojave bolesti zoonotičnog karaktera i drugih bolesti koje se sporadično javljaju a čija pojava može značajno uticati na zdravlje životinja ili imati značajne ekonomske posljedice. Naknada štete za uginule, ubijene i neškodljivo uklonjene životinje. Provođenje mjera DDD-a na zaraženim imanjima i transportnim sredstvima	- Broj uzetih uzoraka i broj ispitanih uzoraka. - Za veterinarske organizacije cijena uzimanja uzoraka krvi 5,00 KM, tuberkulinizacija 15,00 KM po životinji, - Za dijagnostičke ustanove cijena laboratorijske pretrage za brucelozu Roze Bengal test 6,00 KM i RVK test 17 KM, Q-groznicu 6,00 KM, anzoosku leukozu goveda 7,50 KM salmonelu 30,00 KM, bolest plavog jezika 15,00 KM, uzorke krvi životinja koje su pobačile 50,00 KM, infektivna anemija konja 30,00 KM. Broj neškodljivo uklonjenih životinja po tržišnoj cijeni na dan uklanjanja Računi za provedene postupke DDD-a. U cijene je uračunat PDV.	2.158.000,00	PRORAČUN FEDERACIJE BiH	Veterinarske stanice, veterinarske dijagnostičke ustanove, Prizicke i pravne osobe - vlasnici neškodljivo uklonjenih životinja
B) Educiranje vlasnika životinja i dodatno obrazovanje doktora veterinarske medicine putem savjetovanja i seminara		- Broj održanih savjetovanja i seminara prema Planu educiranja u 2019. godini, Stampanje brošura i drugog edukativnog materijala	30.000,00	Odabrani ponuđači u postupku javne nabavke za organizaciju seminara i savjetovanja		
C) Praćenje zdravstvene ispravnosti hrane životinjskog podrijetla u odobrenim i registriranim objektima		- Broj ispitanih službenih uzoraka na temelju Plana službenog uzorkovanja	55.286,50	Ovlaštene veterinarske laboratorije		
D) Osiguranje dijagnostikuma za konfirmacijske testove		- Računi o nabavljenim dijagnostikumima.	5.000,00	Veterinarski fakultet		
E) Nerealizirani zahtjevi iz 2018. godine koji su bili predmet naknadnih kontrola i provjera te im nisu isplaćene novčane potpore po Programu 'Poljica za veterinarstvo' za 2018. godinu		Zaprimljeni zahtjevi za isplatu sredstava	226.713,50	Veterinarski Fakultet i JU Veterinarski zavod Tuzlanskog kantona		
F) Monitoring prisustva mikrotoksina i teških metala u hrani životinjskog podrijetla i hrani za životinje		Broj uzetih i ispitanih uzoraka	25.000,00	Veterinarski institut Veterinarskog fakulteta		
UKUPNO : 2.500.000,00 KM						

На основу чл. 29. и 37. Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2019. годину ("Службене новине Федерације БиХ", број 11/19), на приједлог федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства, Влада Федерације Босне и Херцеговине, на 181. сједници, одржаној 30.05.2019. године, доноси

ОДЛУКУ

О УСВАЈАЊУ ПРОГРАМА УТРОШКА СРЕДСТАВА СА КРИТЕРИЈИМА РАСПОДЈЕЛЕ СРЕДСТАВА "СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ПРЕДУЗЕТНИЦИМА - ПОТИЦАЈ ЗА ВЕТЕРИНАРСТВО" УТВРЂЕНОГ БУЏЕТОМ ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2019. ГОДИНУ ФЕДЕРАЛНОМ МИНИСТАРСТВУ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ВОДОПРИВРЕДЕ И ШУМАРСТВА

I

Усваја се Програм утрошка средстава са критеријима расподеле средстава "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство" утврђеног Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2019. годину ("Службене новине Федерације БиХ", број 11/19) (у даљем тексту: Програм).

Средства за реализацију Програма из става (1) ове тачке исплатиће се са раздјела 24, позиција 6145 "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство", утврђеног Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2019. годину у износу од 2.500.000,00 КМ.

II

Реализација Програма из тачке I ове одлуке вршиће се у зависности од остварених прихода у Буџету Федерације Босне и Херцеговине.

III

Програм из тачке I ове одлуке саставни је дио ове одлуке.

IV

Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства ће Програмом распоређена средства доставити њиховим корисницима који су их дужни користити у складу са Законом о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2019. годину и Законом о ветеринарству ("Службене новине Федерације БиХ", број 46/00).

V

За реализацију ове одлуке задужују се Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства и Федерално министарство финансија, свако у оквиру своје надлежности.

VI

О утрошеним средствима из тачке I ове одлуке Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства је дужно подносити тромјесечни извјештај Федералном министарству финансија.

VII

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у "Службеним новинама Федерације БиХ".

В. број 615/2019
30. маја 2019. године
Сарајево

Премијер
Фадил Новалић, с. р.

ПРОГРАМ

УТРОШКА СРЕДСТАВА С КРИТЕРИЈИМА РАСПОДЈЕЛЕ "СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ПРЕДУЗЕТНИЦИМА - ПОТИЦАЈ ЗА ВЕТЕРИНАРСТВО" УТВРЂЕНИХ БУЏЕТОМ ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2019. ГОДИНУ ФЕДЕРАЛНОМ МИНИСТАРСТВУ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ВОДОПРИВРЕДЕ И ШУМАРСТВА

Увод

Програмом утрошка средстава "Субвенције приватним предузећима и предузетницима - Поттицај за ветеринарство" за 2019. годину обухваћено је финансирање provedбе мјера спрјечавања ширења и искорјењивања заразних болести које су законска обавеза сходно висини одобрених средстава у Буџету Федерације БиХ за 2019. годину.

Током 2019. године у Федерацији БиХ наставиће се дијагностичко испитивање на туберкулозу, бруцелозу и ензоотску леукозу говеда, како би се осигурали минимални услови за пласман наших производа на страни тржиште.

У 2019. години наставиће се реализација Програма за сузбијање и контролу бруцелозе код оваца и коза у Федерацији БиХ.

Резултати дијагностичког испитивања на заразне болести су показатељ епизоотиолошке ситуације у Федерацији БиХ и омогућавају благовремено предузимање мјера на сузбијању, спрјечавању ширења и искорјењивању заразних болести.

Производња сигурног производа и даље је основни циљ када је у питању реализација овог програма, са тим разлогом проводи се службено узорковање намирница животињског поријекла како би се утврдиле смјернице за даље превентивно дјеловање.

Услови за коришћење средстава програма

Ветеринарске станице које до 01. 10. 2019. године не буду имале додијељено подручје дјеловања у складу са Правилником о условима за оснивање и обављање ветеринарске дјелатности и начину додјеле подручја дјеловања ("Службене новине Федерације БиХ", број 5/16), неће остварити право на расподелу средстава за реализацију обавезних мјера прописаних Програмом мјера здравствене заштите животиња и њиховог провођења у 2019. години унутар којих спадају и мјере које се финансирају из овог Програма.

У сврху испуњења услова за извоз млијека на тржиште ЕУ као и тржиште сусједних земаља, неопходно је спровести дијагностичко испитивање млијечних говеда на бруцелозу, туберкулозу и ензоотску леукозу.

Током 2019. године из овог Програма финансираће се дијагностичко испитивање на бруцелозу, туберкулозу и ензоотску леукозу свих женских говеда и њиховог женског помлатка намијењеног за даљи узгој. На туберкулозу ће се испитати сва женска грла старија од шест (6) седмица, на бруцелозу старија од 12 мјесеци, а на ензоотску леукозу старија од 24 мјесеца под условом да период од претходног испитивања на све три болести није краћи од шест (6) мјесеци.

Вакцинација оваца и коза против бруцелозе проводиће се и ове године на цијелом подручју Федерације БиХ. Средства за реализацију вакцинације малих преживача против бруцелозе у 2019. години осигурао је Уред за ветеринарство БиХ. Све детаље о начину provedбе и условима за њену реализацију прописале Уред за ветеринарство БиХ путем посебног упутства.

Дијагностичко испитивање службених узорака на присутност салмонеле код живе перади спровешће се на одобреним или регистрованим фармама, с циљем провере њихових програма самоконтроле, а према посебном Плану којег ће донијети Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства.

Програмом је предвиђено финансирање испитивања крви животиња у случају побачаја на бруцелозу, Q-грозницу и лептоспирозу.

Програмом је предвиђено финансирање лабораторијске претраге узорака крви на инфективну анемију коња.

Службено узорковање намирница животињског поријекла спровешће се у складу са посебним Планом којег ће донијети Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства.

Из Програма ће се финансирати дијагностичко испитивање животиња на газдинствима, у случају појаве болести зоонотичног карактера, болести плавог језика и других болести које се спорадично јављају а чија појава може значајно утицати на здравље животиња или имати значајне економске посљедице.

Средства у износу од 2.500.000,00 КМ распоређују се за минимални обим ветеринарских активности у 2019. години како се види из следећих прегледа:

У складу са чланом 8. Правилника о поступку исплате накнаде штете за нешкодљиво уклоњене серопозитивне животиње ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 98/12 и 88/18), из Програма ће се и у 2019. години наставити финансирати накнада власницима угинулих и нешкодљиво уклоњених животиња у износу од 50% процијењене вриједности животиње.

Из Програма је предвиђено финансирање семинара, саветовања и радионица у складу са Програмом обуке службених ветеринара на територији Федерације БиХ за период 2017. - 2020. године ("Службене новине Федерације БиХ", број 7/17).

Из Програма ће се финансирати набавка дијагностичке лабораторијске претраге животиња сумњивих на заразне болести које нису присутне на подручју Федерације БиХ, али се због погоршања епизоотиолошке ситуације у регији могу појавити.

Ради заштите здравља људи и животиња, неопходно је спровести мониторинг присуства микротоксина и тешких метала у храни животињског поријекла и храни за животиње.

Ред. број	НАЗИВ ПРОГРАМА	СВРХА ПРОГРАМА	КРИТЕРИЈ ЗА РАСПОДЈЕЛУ	ИЗНОС у КМ	ИЗВОРИ СРЕДСТВА	ОРГАНИЗАЦИЈА КОЈА ПРИМА ТРАНСФЕР
1	ОТКРИВАЊЕ, СУЗБИЈАЊЕ И ИСКОРЈЕЊИВАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ ЖИВОТИЊА	<p>А) Контрола заразних болести - бруцелозе, туберкулозе, еназоотске леукозе говеда, плавог језика и салмонелозе. Дијагностичко испитивање узорака крви животиња које су побациле и копитара на инфективну анемију коња. Дијагностичко испитивање службених узорака на присутност салмонеле код живе перади у одобреним или регистрованим фармама. Дијагностичко испитивање у случају појаве болести зоонотичног карактера и других болести које се спорадично јављају а чија појава може значајно утицати на здравље животиња или имати значајне економске посљедице. Накнада штете за утунуле, убијене и нешкодљиво уклоњене животиње. Провођење мјера ДДД-а на зараженим имањима и транспортним средствима.</p> <p>В) Едуцирање власника животиња и додатно образовање доктора ветеринарске медицине путем саветовања и семинара.</p> <p>С) Праћење здравствене исправности хране животињског поријекла у одобреним и регистрованим објектима.</p> <p>Д) Осигурање дијагностичких тестова.</p> <p>Е) Нереализовани захтјеви из 2018. године који су били предмет накнадних контрола и провера, те им нису исплаћене новчане подршке по Програму „Почицај за ветеринарство“ за 2018. годину.</p> <p>Ф) Мониторинг присуства микротоксина и тешких метала у храни животињског поријекла и храни за животиње.</p>	<p>- Број узетих узорака и број испитаних узорака. - За ветеринарске организације цијена узимања узорака крви 5,00 КМ, туберкулинација 15,00 КМ по животињи. - За дијагностичке установе цијена лабораторијске претраге за бруцелозу Розе Бенгал тест 6,00 КМ и РВК тест 17 КМ, Q-грозницу 6,00 КМ, еназоотску леукозу говеда 7,50 КМ салмонелу 30,00 КМ, болест плавог језика 15,00 КМ, узорке крви животиња које су побациле 50,00 КМ, инфективна анемија коња 30,00 КМ. Број нешкодљиво уклоњених животиња по тржишној цијени на дан уклањања. Рачуни за проведене поступке ДДД-а. У цијени је урачунат ПДВ.</p> <p>- Број одржаних саветовања и семинара према Плану едуцирања у 2019. години, штампање брошура и другог едукативног материјала.</p> <p>- Број испитаних службених узорака на основу Плана службеног узорковања.</p> <p>- Рачуни о набављеним дијагностичким тестовима.</p> <p>Запримљени захтјеви за исплату средстава.</p> <p>Број узетих и испитаних узорака.</p>	<p>2.158.000,00</p> <p>30.000,00</p> <p>56.286,50</p> <p>5.000,00</p> <p>226.713,60</p> <p>25.000,00</p>	<p>БУЏЕТ ФЕДЕРАЦИЈЕ БиХ</p>	<p>Ветеринарске установе, ветеринарске дијагностичке установе, Физичке и правне особе – власници нешкодљиво уклоњених животиња.</p> <p>Одабрани понуђач у поступку јавне набавке за организацију семинара и саветовања.</p> <p>Овлашћене ветеринарске лабораторије.</p> <p>Ветеринарски факултет.</p> <p>Ветеринарски факултет и ЈУ Ветеринарски завод Тузланског кантона.</p> <p>Ветеринарски институт, Ветеринарски факултет.</p>
УКУПНО : 2.500.000,00 КМ						